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From:

Sent: cpeaa, 20 jynn 2022 15:07
To: arijan.lumani@resen.gov.mk
Subject: FW: Baranje

Attachments: bapawe 3a nHpopmaummn.doc

From: Contact KSS <contact@kss.mk>

Sent: Wednesday, July 20, 2022 2:52 PM

To: 'nikola.shushevski' <nikola.susevski@resen.gov.mk>
Subject: RE: Baranje

[MounTyBaH,
Bu ro npenpakame nosBTopHO bapareTo.

Co nouwur,
TumoTt Ha KCC

Kondeaepanuja Ha CJ1I060AHM CHHAUMKATH HA MaKeJ0HHja
Y. 50-ta JuBusuja 6p. 25, 1000 Cxomnje

Ten: +389 2 2466 238

E-mail: contact@kss.mk

international@kss.mk

www.kss.mk
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From: nikola.shushevski [mailto:nikola.susevski@resen.gov.mk]
Sent: Wednesday, July 20, 2022 2:31 PM

To: 'Contact KSS' <contact@kss.mk>

Subject: RE: Baranje

Ce u3BUHYBaMm, Koe bapare?

PEMVYENUKA CEBEPHA MAKELOHMJIA

OMHUTWHA PECEY
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Hukona lllymeBcku

CekTop 32 ’)KHBOTHA cpeHHa

OINIILITHUHA PECEH
http://resen.gov.mk/

From: Contact KSS <contact@kss.mk>
Sent: Wednesday, July 20, 2022 2:21 PM
To: nikola.susevski@resen.gov.mk
Subject: Bﬁﬁf‘ii
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Be 3am<§_n

yBaMe /1a HU.OATOBOPUTE HA AOCTaBEHUOT Maun co bapatbe 3a MHGopmaLMK, NpaTeH of contact@kss.mk,

co subject: Bapare 33 MAdopmauum A0 rpaAoHaYaNHUK U ONWITUHA.

Co noywur,
TmoT Ha KCC

Kondeaepauuja Ha CJ1I060AHU CHHAUKATH HAa MaKeOoHHja

Yn.50-Ta iluBusuja 6p. 25, 1000 Cxomje
Ten: +389 2 2466 238

E-mail: contact@kss.mk
international@kss.mk
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